



Unterlage zur Sitzung im öffentlichen Teil

Gremium	am	TOP
Bezirksvertretung 9 (Mülheim)	07.06.2010	

Anlass:

- Mitteilung der Verwaltung
- Beantwortung von Anfragen aus früheren Sitzungen
- Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung
- Stellungnahme zu einem Antrag nach § 3 der Geschäftsordnung

Anfrage der Fraktion Bündnis 90/Die Grünen zum Grundstück Bergisch Gladbacher Str. 1202, Köln-Dellbrück, TOP 7.2.4

Frage1:

Gibt es neue Pläne für das betreffende Gelände?

Antwort der Verwaltung:

Bei der Verwaltung liegen derzeit keine neuen Bauantragsunterlagen vor.

Frage2:

Sollen dort statt des Altenpflegeheims Eigentumswohnungen gebaut werden?

Antwort der Verwaltung:

Hierüber liegen in Ermangelung von Unterlagen derzeit keine Erkenntnisse vor.